
oo

ILSBO TOOLS AB

Malli: S120/S120P

Sivuttaissiirtolaite 

w
w
w
.ils

b
o
to
o
ls
.s
e

ILSBO TOOLS AB
+46 (0)650-74 21 86

Ohjekirja/varaosaluettelo

(versio 11)



Johdanto

Kiitos, että olet valinnut Ilsbo Tools AB:n vesakkomurskaimen!

Ilsbon vesakkomurskain on itse kehitetty tuote, jota toimitetaan 
jälleenmyyjäverkoston kautta valmistusmaahan Ruotsiin ja muihin 
Pohjoismaihin.
Kehitys ideasta valmiiksi tuotteeksi on vaatinut monien vuosien kovaa työtä 
ja reilusti kärsivällisyyttä. Yksinkertaisuus, käyttövarmuus ja taloudellisuus 
ovat kolme tärkeää tuotteillemme tunnusomaista tekijää.
Ilsbo Tools -yritys perustettiin vuonna 1985 ja se toimii Ruotsin 
Hälsinglannissa, tarkemmin sanottuna Ilsbossa, n. 20 km Hudiksvallista 
luoteeseen. Uskomme filosofiaan ”kaikki saman katon alla” ja näin ollen 
valmistus, tuotekehittely ja hallinto toimivat kaikki samoissa tiloissa 
Ilsbossa.

Ilsbon ketjumurskain on tarkoitettu pitämään ojanreunat, tienhaarat ja 
vanhat peltomaat puhtaina pensaista ja vesakoista.
Ketjujen käyttäminen on osoittautunut taloudellisimmaksi vaihtoehdoksi 
pensaiden raivaamisessa kivisessä ja vaikeassa ympäristössä. Ketju on 
ylivoimainen jälleenkasvun tyrehdyttäjä, koska se hajottaa kannot niin, 
että ne kuivuvat.
  

Sisältö

Asennus ja ennen jokaista käyttökertaa 
Takuu ja tekniset tiedot
Varaosat (räjäytyskuva)
Varaosat (artikkelinumerot)

sivu 1
sivu 2
sivu 3
sivu 4



Asennus ja ennen jokaista käyttökertaa

1

Asennus – tärkeää tietoa!
Asennetaan traktorin kolmipistenostolaitteeseen. Mukana seuraava 
voimanottoakseli on 2 metrin pituinen ja sitä pitää useimmissa tapauksissa lyhentää 
sopivan pituiseksi. Jos voimanottoakseli leikataan virheellisesti, laitteeseen tai 
traktoriin voi tulla painevaurioita. Jos akselia on leikattu, tulee hioa terävät reunat ja 
voidella huolella. 
Kun murskainta käytetään 1000 RPM nopeudella, päällekkäisyyden on oltava 
vähintään 2/3 kunkin putken pituudesta. Muista, että voimanottoakseli on 
lyhimmillään ääripisteissään.   
Koska voimanottoakselin paikassa voi olla eroja eri traktorinvalmistajien 
malleissa, emme voi taata, että aina voitaisiin välttää se riski, että 
voimanottoakseli osuu runkorakenteeseen. 
Tarkista aina, että voimanottoakseli ei osu runkorakenteisiin: nosta ja laske 
nostovarsi ja siirrä sivuttaissiirtolaite ääripisteisiinsä. 
Jos huomaat osumisen riskin, ota yhteyttä jälleenmyyjään tai valmistajaan 
pyytääksesi neuvoja.

Mukana seuraava pidennetty hydrauliletku asennetaan murskaimeen. Sijoita 
hydrauliletku siten, että se ei joudu puristuksiin. Säädä nostovarsia siten, että 
murskain on vaakasuorassa asennossa.

Ennen jokaista käyttökertaa
Tarkista, että sivuttaissiirtolaite, kiinnityssokat ja hydrauliletkut eivät ole 
vaurioituneita. Vaurioituneet osat tulee vaihtaa ennen käyttöä.

Seisokit
Käyttöseisokkien yhteydessä mukana seuraavaa tukijalkaa säädetään sopivan 
korkuiseksi, jotta laite voidaan helposti kiinnittää seuraavalla käyttökerralla. 
Varmista, että laite sijoitetaan tasaiselle ja kiinteälle alustalle niin, että 
puristumisriskiä ei voi syntyä. 



 Sarjanro   

2

Takuu ja tekniset tiedot

Vuoden tehdastakuu. Takuu ei koske kulutusosia. 
Takuuasioissa tulee aina ottaa yhteyttä jälleenmyyjään tai valmistajaan.

Sivuttaissiirtolaitteen sarjanumero on sijoitettu kehyspalkissa olevaan kylttiin
(katso kuva).

Voitelu
Sivuttaissiirtolaite on voideltu tehtaalla. Laite tulee voidella ensimmäisen kerran 10 
käyttötunnin kuluttua ja sen jälkeen 40 käyttötunnin välein. 

Tekniset tiedot S120 S120P

Paino
Pituus
Korkeus
Leveys
Portaaton siirto
Siirto sisään
Siirto ulos

Lisävarusteet
Kuristusventtiili

210 kg
146 cm
67 cm

100 cm
120 cm
60 cm
60 cm

240 kg
147 cm
67 cm

100 cm
120 cm
60 cm
60 cm

art.nro: 310 211   



 

3

20

21

22

23

13

5
12

1110

9
17

16

25

3

10

11

24

15

18

19

4

12

1

6

7

8

9

14

2



NRO MÄÄRÄ NIMITYS A RT.NRO

1 1 Linkkivarsi 700 100

2 1 Kääntövarsi (oikea) S120 Pro 700 202

2 1 Kääntövarsi (oikea) 700 201

3 1 Takapalkki S120 Pro 700 302

3 1 Takapalkki 700 301

4 4 Laakerilevy 700 350

5 1 Etupalkki S120 Pro 700 402

5 1 Etupalkki 700 401

6 16 Ruuvi M16x70 310 128

7 16 Lukitusmutteri M 16 310 336

8 32 Aluslevy 17x30x3 310 130

9 2 Hydraulisylinteri 700 525

10 4 Ruuvi M20x100 310 164

11 4 Lukitusmutteri M 20 310 182

12 2 Kiinnityssokka Ø 25 310 203

13 2 Kiinnityssokka Ø 28 310 202

14 12 Voi telunippa M6 suora 310 348

15 1 Hydrauliletku 2M 310 208

16 1 Kääntövarsi (vasen) S120 Pro 700 250

16 1 Kääntövarsi (vasen) 700 250

17 1 Hydrauliletku 1,5M 700 555

18 1 Hydrauliletku 1,5M murskaimeen 700 560

19 2 Hydrauliletku 0,85 M S120 Pro 800 020

20 1 Tukijalka 310 220

21 2 Lukitusmutteri M 10 310 163

22 2 Ruuvi M 10x40 310362

23 4 Aluslevy 10,5x22x2 310356

24 2 Adapteri 3/8"-3/8" 310207

25 2 T-l iitin 3/8" sisä/ulos/ulos S120 Pro 700561

4



www.ilsbotools.se

tisd
a
g
.se

2
0
1
0
-1
2
-F
IN


